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Вивчення дисципліни «Взаємодія органів досудового 

розслідування з оперативними підрозділами» має ключове 

значення для формування професійної компетентності 

майбутніх фахівців у сфері кримінальної юстиції. Ефективність 

розслідування кримінальних правопорушень значною мірою 

залежить від узгодженої, своєчасної та законної взаємодії 

слідчих, детективів та оперативних підрозділів, яка забезпечує 

повноту і якість збирання доказів та дотримання прав людини 

під час досудового провадження. 

По-перше, здобувач отримує знання щодо правових підстав, 

форм та механізмів взаємодії, визначених Кримінальним 

процесуальним кодексом України, відомчими інструкціями та 

міжнародними стандартами. Це дозволяє розуміти межі 

повноважень кожного суб’єкта, правильно планувати слідчі 

(розшукові) дії та уникати процесуальних помилок, що можуть 

призвести до визнання доказів недопустимими. 

По-друге, дисципліна формує у здобувача вищої освіти 

практичні навички організації спільної роботи – від 



 
 

оперативного супроводження кримінального провадження до 

проведення складних СРД, НСРД, обміну інформацією та 

реагування на динамічні зміни оперативної обстановки. Знання 

принципів узгодження дій дозволяє підвищити ефективність 

документування злочинної діяльності, забезпечити швидке 

розкриття кримінальних правопорушень та мінімізувати ризики 

службових порушень. 

По-третє, дисципліна сприяє формуванню аналітичного 

мислення, умінь оцінювати оперативну інформацію, 

трансформувати її у доказову базу та приймати обґрунтовані 

тактичні рішення в умовах обмеженого часу та неповної 

інформації. Це є необхідною компетентністю для майбутньої 

діяльності слідчого, прокурора чи працівника оперативного 

підрозділу. 

По-четверте, з огляду на сучасні виклики, пов’язані з воєнною 

агресією, кіберзлочинністю, організованими та латентними 

кримінальними формами, координація між підрозділами 

набуває стратегічного значення. Від рівня підготовки фахівця 

залежить не лише результативність розслідування, а й належний 

захист прав потерпілих, свідків та інших учасників 

кримінального провадження. 

Отже, вивчення даної дисципліни забезпечує здобувачу 

комплексне розуміння логіки та механізмів організації 

досудового розслідування, формує здатність працювати у 

команді, приймати процесуальні рішення, планувати та 

реалізовувати слідчі й оперативні заходи, що є необхідним для 

професійної діяльності у системі кримінальної юстиції. 
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